TEMA 3 224

1. Un estudiante ha gastado un total de 48 euros en la compara de una mochila, un boligrafo y un libro. Si el precio de la mochila
se redujera a la sexta parte, el del boligrafo a la tercera parte y el del libro a la séptima parte de sus respectivos precios iniciales,
el estudiante pagaria un total de 8 euros por ellos. Calcular el precio de la mochila, del boligrafo y del libro, sabiendo que la mochila

cuesta lo mismo que el total del boligrafo y el libro.

2 Se considera el sistema lineal de ecuaciones dependiente del parametro real a:

ay+z=1

ax+y+z:a}
ax+yt+taz=a

a) Discutase el sistema segun los diferentes valores de a.
b) Resuélvase el sistema en el caso de que tenga infinitas soluciones.
c) Resuélvase el sistema para a=3.

3. Se considera el sistema lineal de ecuaciones dependiente del parametro real m:
mx+y—3z=0
-x+y+z=0 }
x+my—mz=20
a) Discutir el sistema en funcidn del parametro m.
b) Resolver cuando sea posible.

3x—-2y=1
4. Dado el sistema de ecuaciones siguiente: {2x +ay =3
x+ay=0

a) ¢Para qué valores de a el sistema es compatible?
b) Sia=-1, étiene solucidn el sistema? En caso afirmativo, calculala.
c) Resuelve para el caso en que sea compatible.
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